

砂桥小区何时能装充电桩?

相关回复:地下车库改造完成后设置

1584政风行风热线回音壁

●5月27日,路先生反映:砂桥小区安装充电桩和电梯通用问题何时能解决?

宜秀区政府回复:关于小区安装充电桩问题,经大桥街道与砂桥社区物业及相关部门对接研究后,认为该小区设置室外充电桩不符合消防相关规定,初步协调提出在小区地下负一层非机动车库中设置充电桩的解决方案。鉴于地下负一层人口坡道原设计为台阶式,电瓶车出行不便,大桥街道、物业公司已邀请相关居民代表现场提出具体改造意见,同意先由市建公司(施工单

位)进行坡道改造,待改造完成后,再设置地下充电桩。目前正在进行改造工作。

关于小区电梯通用问题,经与物业公司联系,了解到在前期检修过程中发现个别电梯存在安全隐患,需要检修,因此暂时停用。该小区正在进行电梯维保工作,任务较重,物业公司已与市相关单位进行对接,督促加快维保进展,确保电梯使用通畅。大桥街道也在同步跟进中,目前该小区电梯已逐步恢复使用。

●5月28日,李先生反映:市信访局的公厕对外开放,其他部门是

否也能效仿。

宜秀区政府回复:根据《安庆市城市管理条例》和2018年宜秀区发布的相关通知和文件要求,宜秀区辖区内行政事业服务单位、景区、公园、商场超市、宾馆、医疗机构、餐饮场所、娱乐场所、集贸市场、车站、加油(气)站、文化场馆、体育场馆等单位卫生间均列入对外开放范围。

●5月28日,曹先生反映:单位不执行独生子女陪护假的问题。

市卫健委回复:下线后,市卫健委要求经开区社发局立即与当事企业取得联系。反映人是某机电厂职工,待其单位隶属集团收到《安徽省人口计划生育条例2022版》文件并安排好集团内相关保障措施之后,会出台相应实施细则。在《安徽省

人口计划生育条例2022版》实施之日到企业具体执行之日这段时间应休未休的相应假期,该企业承诺将予以补偿。市卫健委已将协调结果告知反映人。

●5月28日,王女士咨询:老年食堂相关事宜。

市民政局回复:下线后,大观区民政局与反映人取得电话联系,向其提供了住所周边老年食堂助餐电话,并介绍了老年食堂建设情况。截至目前,大观区共建成社区老年食堂3家,分别为集贤路街道社区老年食堂、万众和养老中心老年食堂和福田幸福苑老年食堂。

目前,市民政局正在根据相关文件要求,统筹规划我市老年助餐服务设施布局和建设,健全助餐服务网络,更好回应群众关切。

高考临近,楼下饭店噪声扰民 社区工作人员已上门沟通

本报讯(全媒体记者 方芳)5月26日,家住玉琳路的市民陈女士向安庆晚报热线反映,临近高考,孩子每天中午都要休息,但是她家楼下饭店里顾客喝酒聊天的声音很大,影响孩子休息。

陈女士说,楼下这家饭店经营多年,生意比较好,每天中午、晚上都将饭桌摆到门口人行过道上,顾客一边吃饭喝酒一边高声说话。“经常整个中午都听到楼下喝酒聊天声,吵得我们没办法午休,晚上也吵到8点半打烊为止,平时这样也就算了,现在马上高考了,对考生影响很大。”

针对陈女士反映的问题,记

者拨打了政务服务便民热线,工作人员记录了投诉内容和详细地址,“通常接到投诉后需要3到5个工作日处理,考虑到反映人的急切心情,我们马上派单,安排相应的工作人员尽快处理。”该工作人员表示。

第二天,陈女士反映噪音仍然存在,记者随后又联系了大观区城管,执法人员表示,由于这家饭店占道经营的地点在背街小巷,不属于城管管辖范围,他们已转交玉琳路街道办事处和社区办理。玉琳路街道办事处工作人员表示,他们与社区工作人员一起跟商户进行了沟通,提醒他们近段时间减少户外经营。

同一商品两家超市价格差一倍多 系货价卡摆放有误,已及时更改

本报讯(全媒体记者 方芳)近日,市民吴女士致电安庆晚报热线反映,她上周在市府路一家超市散称零食区准备购买一款饼干,发现标价比其他超市高出一倍多。

“以前我在其他超市购买这款‘三牛万年青’饼干都是11元左右,但这家超市的标价却是26.8元,不至于差别这么大吧?”吴女士向记者出示了她在其他超市拍的同款饼干标价的照片,是11.5元。

5月30日上午,记者来到这家超市看到,这款“三牛万年青”

饼干对应的货牌标价确实是26.8元,但标价上方的产品名称却并非饼干,而是“散装传统绿豆糕”。对此,销售人员表示不知情。随后向超市服务台反映了上述情况。

当天下午,该超市客服部相关负责人告诉记者,经过他们与厂家沟通核实,了解到是厂家专柜人员将货价卡摆放错误,现已及时更改,这款饼干实际标价为11元。该负责人表示,超市通常根据不同的活动,每14天对多种商品价格进行调整,今后他们将加强与厂方的核对管理工作。

人行道封闭 市民通行不便 相关回复:预计一周内恢复通行



人行道被砖墙阻拦。

本报讯(全媒体记者 徐志远 文/图)市民赵先生向安庆晚报热线反映,晴岚路与天柱山东路交叉口在施工时被封闭,禁止车辆通行。目前该路口机动车道已经开放,但人行道仍处于封闭状态,给市民出行造成了一定的不便。

5月29日,记者来到现场看到,晴岚路机动车道已恢复通行,现场有不少车辆行驶,但人行道还是被一堵

高近1米,宽近3米的砖墙阻拦。记者注意到,路段两边没有设置任何的指示牌,不少行人和非机动车都是行至附近后又不得不原路返回。

对此,记者联系了市公安局交警支队秩序科警官张立勇,他告诉记者,针对市民反映的问题,目前正在和施工单位进行对接,预计一个星期内将人行道封闭区域进行拆除,恢复道路通行。

空置房物业费有减免政策吗?

本报讯(全媒体记者 徐志远)市民余先生向安庆晚报热线反映,他于2017年在迎江区天下名筑小区买了房子,房屋处于空置状态,但物业却多次向他催缴全额物业费。他希望了解,安庆对空置房物业费是否有相关减免优惠政策?

余先生认为,自己的房子没有住过,相应的物业服务也没有享受,每年还要交1000余元的物业费有些不

合理。“像电梯的公共能耗费是否应该减半收取呢?”余先生说。

随后,记者采访了市住建局物业科副科长黄震,他告诉记者,目前省、市相关部门都没有出台空置房物业费减免优惠政策,按照2020年4月1日,安庆市发展改革委安庆市住房和城乡建设局《关于印发安庆市住宅小区物业服务收费管理办法的通知》规定,空置房也需正常缴纳物业费。